



У протеклих годину дана највише нас је лагао министар за инфраструктуру Милутин Мркоњић, а за њим и Млађан Динкић, који је и рекордер у давању обећања.

Влада Србије и председник Србије Борис Тадић су у протеклих годину дана 103 пута преварили грађане! Или свака три и по дана по једном. Према подацима сајта Истиномер, који се бави анализом и оцењивањем српске политичке сцене, Влада и председник Србије дали су овој години 139 обећања, од којих су испунили тек 36.

Према овим подацима, грађане Србије највише је пута слагао министар инфраструктуре Милутин Мркоњић, чију смо изјаву о 200 километара новог аутопута у овој години прогласили и за „обећање године"! Одмах иза Мркоњића је министар економије и лидер Г17 Плус Млађан Динкић, који је апсолутни рекордер по давању обећања грађанима (погледај табелу).

Лаже и опозиција

Од министра Милутина Мркоњића јуче нисмо добили коментар што је понео титулу шампиона у давању празних обећања, док у Министарству економије Млађана Динкића имају замерке на ово истраживање.

- Спорно је што су њему приписивана обећања која нису у његовој надлежности. Ако се залаже за већи трансфер новца локалним самоуправама, реализација није до њега, већ је то у надлежности Министарства финансија. Млађан Динкић не бежи од одговорности, нити се заклања иза било кога, али је то истраживање тенденциозно и није фер - кажу у Динкићевом кабинету.

Према овим подацима, чији су главни критеријуми били истинитост, доследност и испуњење обећања, највише позитивних оцена имају градоначелник Београда Драган Ђилас и министар унутрашњих послова Ивица Дачић, који је показао да води рачуна о томе шта поручује. Утврђено је да председник Србије Борис Тадић веома често говори о стварима које нису из његовог домена и на које не може директно да утиче.

Ни опозиција не може да се похвали искреношћу према народу. Лидер СНС-а Томислав Николић од 16 обећања чак 12 није испунио, што се објашњава „променом странке и политичких ставова“.

Главни уредник сајта Истиномер Звонко Нинков каже да је од анализираних 160 политичара и јавних личности и оцењених скоро 750 изјава утврђено да је испуњено свако четврто обећање, док три од четири изговорене тврдње нису потпуно истините.



- Министар Мркоњић сам себи задаје рокове иако то нико од њега не тражи, а касније не може да их реализује. Уз њега велики број неиспуњених обећања има и Динкић, рекордер у давању обећања. У самом врху су министри Слободан Милосављевић и Диана Драгутиновић. Занимљиво је да Вука Јеремића карактерише доследност, али његова обећања демантује стварност - наводи Нинков.

Грађани цене рад

Он каже да политичари не пазе шта говоре, дају нереална обећања, склони су ниподаштавању противника.

- Грађани цене одговорност и рад, што се види на примеру позитивно оцењеног градоначелника Ђиласа. Запамтили су и да је испунио обећање да ће град давати накнаду за труднице. Ту је и Дачић, који води рачуна о порукама. Политичари су заборавили на демократске принципе, да смо их ми изабрали и да морају да подносе рачуне за свој рад - сматра Нинков.

(Прес)